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X ���������� ������ ��� �������� ���� k = k�
L ���� ������ �� X �

φL : X ��� P(H�(L)∗) ��� ��� ���������� �� ��� ������ �������� �� L�

φL(x)(s) := [s(x)]� ����� x ∈ X ��� s ∈ H�(L).
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�� ��� L �� ���� ����� �� φL : X �→ P
�
H�(L)∗

�
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L � φ∗
LOP(H�(L)∗)(�)�
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� L ���� ������ L� ���� ����� =⇒ L⊗ L� ���� ����� ��������� ���
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X P
�
H�(L⊗ L�)∗

�

X × X

P
�
H�(L)∗

�
× P

�
H�(L�)∗

�
P
�
(H�(L)⊗ H�(L�))∗

�
.
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�������� � ������ ����� ����� C =
�
x� + y� + yz� = �

�
⊂ P� �� ����� ��

��� ��� P = [�, �, �] ∈ C � ���� ��� ���������� ������� y = � �� ��� �������

�P �� C � ���� ��� ������������� ���� ������ OC (�P) �� ���� ����� ���

OC (P) �� ������ �������� OC (�P) �� ��� ���� ������ ��� ������� ����

������������ ����

H�(OC (�P)) = H�(OC (P)) · H�(OC (�P)),

���� ����� ������� �� OC (�P) �������� �� P ��

L L⊗� L⊗� L⊗� L⊗� L⊗� L⊗� L⊗� � � �
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Pic(X ) :
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��� F �� � �������� ����� �� X �
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��� ��� ����� ���� ������ L ��� m � � ��� ��� i > � �� ����

H i
�
F ⊗ L⊗m

�
= �
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��� � ���������� ����� ���� ������ L ��� ��� i > � �� ����

H i
�
F ⊗ L

�
= �.

���� ��� ����� ������ L� ���� ���� ��� ��� L ���� �� ����� �� L� + ������ ���
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Pic(X ) :
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L⊗M∗

M
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OX

X P
�
H�(L)∗

�

X × X

P
�
H�(M)∗

�
× P

�
H�(L⊗M∗)∗

�
P
�
H�(M)∗ ⊗ H�(L⊗M∗)∗
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X ⊂ PN � ���� ��� r ��� ������ ������� �� X ���

σr (X ) :=
�

{�R� | R ⊂ X ����� ������ ��������� �� ������ � r}.

�������� ��������� ������ ��������� ��� ������ ���������





����� ������ ���� ����� ���� �������
���������� ����� ���� �������

������ ���������
���� ������

������ ���������

���������� �����������

��� ��� ���� r � ��� r ��� ������ ������� ������ ������� �� φL(X ) ��� �
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X ⊂ PN � ���� ��� r ��� ������ ������� �� X ���

Kr (X ) :=
�

{�R� | R ⊂ X ����� ��������� �� ������ � r}.
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Thank you for attention!
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